

New Polo亮相纵横齐鲁巡展 新青年季为梦想而战 免费获取赛车执照 赢5000元梦想基金大礼

新青年是什么?

是自由,是颠覆,是尽兴而为!

2014年5月25日,焕新来袭的New Polo,用它升级后更具说服力的配置,为那些忠于自我,敢于突破常规,挑战教条的“新青年”提供了完美的座驾表达。在纵横齐鲁车展上的完美亮相,为New Polo开启全新一幕。随后,蕴含更丰富内容的“New Polo新青年季”应声而来,免费赛车执照培训、上海大众汽车333车队会员、5000元梦想基金大礼……“New Polo新青年季”欲在全省范围内通过试驾、上市、赛车三种渠道招募新青年,为他们实现梦想生活提供

强大阵营。

加入我们吧,与New Polo一起,圆专业赛车手之梦,赢取5000元梦想基金,做时代新青年!

新青年季试驾篇:梦享试验田坐而言不如起而行,爱车是每一个人的天性,既然爱,就要亲密接触,亲自试验。

此次New Polo焕新而来,十大核心配置完美升级,从外观表现到内饰风格,从操控感受到越级科技,均带给车主们非凡的满足感与成就感;尤其是其搭载的EA211全铝环保发动机与越级配备的智能化科技装置,更为新青年们提供了尽情释放的自信与希望。

即日起,即可预约到店试驾,率先感受New Polo的十足魅力,开启自己的5000元梦想基金之路。还等什么,新青年季首发互动模式,试驾,走起!

新青年季上市篇:梦享启动式

这是一场属于New Polo的上市启动会,也是属于新青年的成人仪式。在这里,你将有机会全面了解你所钟爱的座驾,它的性格特质,它的无限潜力,以及它所传递的精神象征。

2014年6月,山东省内70余家经销商将同期开展New Polo上市活动。所有之前进行过试驾的新青年们既有全程观赏的权利,更有机

会成为本店新青年代表,参加New Polo新青年派对,现场赢取5000元梦想基金。

新青年季赛车篇:梦享赛车手

你是引擎声的狂热者,是速度的追逐者,你需要的不是启迪,而是激情的另类表达。那还等什么,

“梦享赛车手”为你开启全新的速度模式,让你的赛车梦触手可及。

“New Polo新青年季”不仅面向新车主,更面向所有信仰年轻的老车主。只要你热爱速度与激情,并是上海大众的车主或“大众一家”的会员,即可通过下方微信进行报名,参加专业赛车手培训,免费获取赛车执照。表现优异的10

位选手,还可在随后的New Polo新青年派对中赢取5000元梦想基金,并可晋级“梦享赛车手”活动全国总决赛。

新青年季派对篇:终极派对

经过前期系列活动的选拔,2014年7月6日,汇聚各路新潮青年代表的“New Polo新青年季”终极派对将如期举行。派对中,您将与其他新青年一起,分享New Polo的“新青年”精神,现场赢取5000元梦想基金,为自己梦想的生活加足马力!

让我们共同期待新青年季的告别之旅,展望新青年生活的全新开始。

沃尔沃纵横齐鲁车展济宁站完美收官

2014年6月7日,沃尔沃纵横齐鲁车展济宁站在亿丰时代广场,如期拉开了为期两天的车展序幕。来到沃尔沃展台,北欧风情由此开启!尽管夏日炎炎也挡不住到场嘉宾对沃尔沃的由衷喜爱。针对此次车展沃尔沃济宁恒昌店也特别推出了冰点购车计划、购车专享金融优惠及多重礼包赠送等政策。北欧豪华品牌,给力的优惠政策,销售顾问耐心细致的服务为我们的车展迎来了一个又一个看车高峰。

为优智精英家庭打造的中级豪华轿车——沃尔沃2015款S60L正式上市。新车分为2.0T智行版,2.0T智进版,2.0T智远

版,T5智驭版和T5智越版5款车型,售价为26.99万元-39.09万元。2015款S60L是中国首款搭载新款SENSUS系统的沃尔沃汽车,凭借新增的随车管家(Volvo on Call)和智能在线(SENSUS Connect)两项核心功能为消费者打开汽车智能化互联服务和应用的窗口,带来全新的、高质量的车载互联体验。SENSUS完美演绎了以云服务技术架构为代表的未来汽车车载互联的行业趋势。同时,2015款S60L还延续了优雅稳重的北欧设计,舒适的空间享受、领先的安全科技和高效过滤PM2.5的车内空气净化系统,保障优智精英家庭的安全、健康出行。



爱,就是要
高人一档

比亚迪 L3

极速自动档



团购会

地址:东外环路与太白路交汇处南888米路西
销售热线:2585888 售后电话:2162558

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值

“齐鲁i车团”
招募会员

如果你想买车,请加入“齐鲁i车团”,我们一起去砍价。各种车型信息,车型购买指南,全面掌握。

告诉我们您想购买的车型,剩下的事情交给我们。

QQ群:96617369
济宁运河车友会



报名
电话

0537-2366539



短信报名:发送“报名”到15053728880